

# 高新沸腾 跑出更美的自己

## 盘点“高颜值”赛道上的特色跑团 家门口的赛事离不开大家的共同努力

2018 天健湖·郑州国际女子马拉松赛事已经落下帷幕,但对很多高新区跑团而言,人生的马拉松才刚刚开始。暮春时节,天地同和,草木“萌”动。亲子参赛,“萌”成“迷马”赛道上最大的亮点。  
记者 孙庆辉  
高新时报  
方宝岭  
文/图

### “功夫宝宝”跑团萌动全场

当天,史上最萌“功夫宝宝”方阵亮相迷你马拉松项目,一经出场,就成了赛场上最大的亮点。

迎着朝阳,16名“身怀绝技”的“功夫宝宝”携手他们的宝妈宝爸在备跑区做热身训练。统一的着装,整齐的武术表演,孩子们略带稚气却又热情洋溢、认真执着的面庞,配着可爱的“功夫宝宝”和“嘻多猴”人偶,“萌动”了整个赛场,大家踊跃拍照,合影留念,记录下这美好的一刻。

据悉,此次“功夫宝宝”方阵是由华冠文化和梧桐·得一堂联袂打造,“功夫宝宝”是华冠文化2018年全新打造的动漫IP形象,萌趣十足。梧桐·得一堂拥有当前高新区最大的武术、跆拳道室内训练场地。两家机构强强联手,众多报名的孩子经过层层海选,最终确定16名“功夫宝宝”方阵人选。

### 马拉松鸿容“萌”跑团跑进新时代

在最美赛道上,高新区鸿容国际幼儿园全体师生及部分家长、孩子近160人组团参加了2018天健湖·郑州国际女子马拉松比赛。

鸿容国际幼儿园拉出了40平方米的宣传海报,一出场就吸引了众多观众的目光,就连主持人也惊呼:“快看!萌跑团的孩子跑过来啦……”

园长杨育鸿告诉记者:“孩子们

除了温暖与呵护,还要给予历练的机会,这应该就是真正对孩子的爱吧。让运动成为幸福生活的常态,让坚韧成为生命中的好习惯。”

采访中,家长们也表示,感谢鸿容幼儿园带着孩子集体来参加,幼儿园所有的孩子表现的都很棒,跑完了全程,还拿到了奖牌,这是孩子们人生中很重要的时刻。

### 市政公司跑团“过生”

比赛当天市政跑团惊艳亮相马拉松,顺利完成比赛,跑出了市政人的活力、精神与骄傲。马拉松沿线移步易景,美丽的天健湖,热闹的中心广场,整齐干净的科学大道都是市政人的劳动作品。

高新区30年的发展,30年的奋斗,30年的历程,也通过沿线的一草一木、道路高楼展现给世界。每一步

的美景,都凝聚着市政人的热血与汗水,每一份的干净,都体现着市政人的责任与追求。环卫工人更是凌晨4点到位,为活动提供卫生保障,给大家留下对高新区的美好印象。

4月29日恰逢高新区市政成立3周年,3年的时间1096个日日夜夜,从擘画蓝图到发展壮大,离不开高新市政人的付出。

### 橙色创业军团格外抢眼

在粉红一片赛道,猪八戒的小伙伴们组成的“橙色创业军团”格外抢眼。这支是由猪八戒网河南总部园区组织“郑州创业者”优秀人才方阵参与本次天健湖马拉松比赛。

猪八戒网河南总部园区作为高新区重点项目参与本次马拉松,并集

结优秀创业人才组成方阵,展现了河南创业者的精神面貌。

比赛前,八戒网河南团队的伙伴们就为参与活动的创业人才专门定制了马拉松专用的橙色速干衣,橙色创业军团高扛阵旗,齐心协力跑出新面貌。

### 迷你马拉松学子展风采

在迷你马拉松跑友团中,一帮来自中学生的跑团格外引人注目,他们是来自高新区八一中学的师生。在这次比赛中,不仅参加的学生取得了好成绩,该校校长王全胜也和学生一起加入到迷你马拉松的行列。

对于这次马拉松赛,该校校长王全胜表示:“这次马拉松大赛在高新区主办,我们是东道主,必须参加。对孩子们的健康成长我们非常重视,除了固有的长跑之外,我们学

校还是足球传统特色学校,航模开展得也很有特色。这次马拉松赛同学们的成绩很不错,希望借这次马拉松的东风,进一步提升学校德智体育的工作,让学生拥有更强健的体魄。”

除了平时长跑之外,刚刚评上足球特色学校的八一中学尤其注重校园足球的发展。八一中学是一所区属公办学校,没有体育特招生,所有球员均来自本校喜欢足球的孩子。



郑州中学的选手



鸿容“萌”跑团



小选手糖糖



橙色创业军团



“功夫宝宝”“萌”跑团